

Черновик лист 1

63

№ 235

Задание 1

№ 53412

Задание 2

№ 53412

Задание 3

№ 1?

Задание 4

№ 356

Задание 5

A-
5-8B-
7-6Г-
7-1X-
1-4

3-4

Задание 6

6275

Задание 7.

 $\begin{array}{r} 7197 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ иши 8 $\begin{array}{r} 7197 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ иши 3 $\begin{array}{r} 7197 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ $\begin{array}{r} 7187 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ $\begin{array}{r} 7197 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ $\begin{array}{r} 7197 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ $\begin{array}{r} 7187 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ $\begin{array}{r} 7197 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ $\begin{array}{r} 7197 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ $\begin{array}{r} 7197 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ $\begin{array}{r} 7197 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ $\begin{array}{r} 7197 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ $\begin{array}{r} 7197 \\ - 5508 \\ \hline 1689 \end{array}$ Перед мной тетрадь с надписью, написанной
1. летом 1689 года, которой я начал писатьПеред мной тетрадь с надписью, написанной летом
1689 года. В это время в Москве правил царь(Сейчас, которая была рекомендана при своих изысканиях
императора.

Указ подписан, от бояркинца царя... "Это напоминает понятие понят. ситуацию

в споре. Такие смерти А. Р. Рыбакова на приеме
входили в соревнование, рекомендованное императором.2. 1680 год.
1689-90 год. Михаил Обухов и крестильщик90-32-05-82
(123.2)МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "покори Водоёбьевы горы"
название олимпиадыпо истории
профиль олимпиадыШепелевой Анны Константиновны

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«05» августа 2025 года

Подпись участника

А.К.

Чистовик. лист 1

63

Задание 1

235 4

Задание 2

53421 3
+ + - - +

Задание 3

743152678 0
+ + - + -

Задание 4

356 7
+ + +

Задание 5

A-2, B-8, C-3, D-6; E-7; F-5; *-1; 3-4; 4
+ - + - - + +

Задание 6.

6275 10

Задание 7.

35

Сочинение на тему

"Внутренняя колонизация и правомочественная
политика в XVII в."

1. Перед моим царским указом, написанным летом 1689 года. Благодаря его оформлению, мы можем лучше понять политическую ситуацию в России того времени. Указ подписан "от великих государей царей и великих князей Иоанна Алексеевича, Петра Алексеевича и великих государынь Екатерине царевне и великие княгини Софии Алексеевны..." После смерти Алексея Михайловича

Михайлова, на престол взошла его дочь София, которая была регентом при своих братьях Иоанне и Петре.

2. В течение отечественного процесса внутренней колонизации в России, а также ееение земель в бассейне р. Оки. Первый на этой земле поселился Михаил Обухов с крестоносцами. В Землю ему была выдана новодворская земля, и венчено ему было селитиса, на новой земле по Оки же "и досудь пашить на Землю".

Таким образом, с 1670 года, когда на новое место заселились люди, оно стало принадлежать Земскому уезду.

Однако позже, произошла смутка, и в 1679 году в казанских переселенцев князах заселили земли Окианскую в Казанский уезд, хотя в венских переселенцев князах эта земель по прежнему принадлежала к Землю.

И начиная с 1679 и по 1688 крестоносце Окианской земли не пашали строительных дел в Землю, и не погибла

мено приказан. В 1679 году написано государем членом иностранным
запскому старосте Ивану Курчеву, в котором он обясняет,
что в этом же году Михаил Обухов написал
переписчику переписать волости не дал, а сказал
что он и крестьяне записаны в Казанском уезде,
и письма ясака тута. Иван Курчев был замене-
сован в том, чтобы волости села стала Венской, и
крестьяне писанием отремонтились деревни в Вене, поэто-
му прошли верхушка земли обратно.

3. В 1680 году въезда Михаила Лыков также написал
государю письмо, в котором рассказал про то
что крестьяне не подчиняются Венским волостям
и деревни не письма. В 1681 году послана грамота от
государей, в которой было сказано, «надобно письма с вен-
чаными посадскими и уездскими чинами».

В 1683 же году в приказе государей было написано:
в приказе Казанского дворца 1679 года написана в Казан-
ском уезде волость Ачинская, и письми им по ясаку
в год. Однако в приказе 1681 года в той волости крестьяне не
записаны. В 1683 году от государей послана еще одна
грамота, в которой было сказано Ачинской волости
продолжать письма до конца в Казань. Уже то
же позже, были члены посадские ~~сторожа Ачинской~~
~~волости, и прошли оставаться в составе Казан-~~

~~волости из Вене, и прошли что Ачинская волость
стала венской. А крестьяне из самой Ачинской
волости прошли оставаться в составе Казани. Тогда же докладчики
представили в приказе 1683 года, окончательно закрепив
волость за Венской. Чу да таки письма с доку-
ментами и письмами и неподчинением крестьян
Вене, прошли не сразу раз организовалось к руководлению
гос-ва, ведь члены боярства оказались на вине решено
вернуть на место.~~

4. Можно легко себе представить Ачинских
жителей при надеждами к Вене, ведь там они
были в более сильных чиновниках, а в Казани они проще
помимо ясака раз ~~в год~~. Ачинские жители хотели
жить в Казанском уезде т.к. там они письма
с земли и с пособов, а в Вене виноваты были
с крестьянами. Такой ~~также~~ Обухин написал в Вене
ко составление, сто десять рублей, а налог в Казани составлен
«по 11 рублей по штампам по четырем деревням да земля
по пашни падает чистой ржи, овса по тому же».

90-322-05-82
(1232)

3

2

2

2

5

5

Чистовик 3 лист
Таким образом крестьянами Ачинской волости было
нашное въездное входит в состав Карапского уезда, ведь
там они не значились письме.

5. Однако правительство решило, что лучше будет, если
эти земли будут входить в состав Вене. 2
На это есть несколько причин, например:
 1. Будет въездное для царской казны если волости
снова перейдет на земли въездной налог. 2
 2. О переводе волости в в состав Вене прошли в
актовом ~~последствии~~ уважаемые люди: земельный староста,
посадские люди, въезда и т.д. А вот со стороны
меня, кто хочет перейти в Карапский уезд, были
в актовом честного крестьяне.
 3. Честно волости притягивали Вене и она
переведена в подчинение Карапи в шестидесяти гектарах. 2
 4. Это были самые законные варианты, которых не было
бы разномыслий среди людей. Власти просто вернула все
на свои места.